
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 8ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 09/04/2025 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº897/2025.
Ementa:   “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação
no valor de R$ 900.000,00 (Novecentos mil reais). 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº24/2025.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Público, no sentido de
realizar manutenção do parque infantil do bairro do Paiol do Meio, na Estrada das
Rosas.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº25/2025.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Público, no sentido fornecer
informações do responsável sobre cronograma e planejamento de manutenção das
estradas, telefone de contato e um e-mail, para que a população possa solicitar a
manutenção das estradas.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº26/2025.
Ementa: REQUEREM ao Exmo. Sr. Prefeito Felipe Gerferson Seme Amed, no sentido de
informar a esta Casa de Leis, quais as providências que estão sendo tomadas referente
a restauração e transferência da imagem de Nossa Senhora da Graça, que esta em
frente ao antigo PS.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Requerimento nº27/2025.
Ementa: , REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED e
a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO que encaminhe a esta Casa de Leis as
seguintes informações: 1.      Relação dos Laudos Técnicos AVCB (Auto de Vistoria do
Corpo de Bombeiros), emitidos pelo Corpo de Bombeiros nas Unidades Escolares e
Creches Municipais, que possuam área construída superior a 750m2;2.      Relação dos
CLBC (Certificado de Licenciamento do Corpo de Bombeiros), emitidos pelo Corpo de
Bombeiros nas Unidades Escolares e Creches Municipais, que possuam área construída
inferior a 750m2;3.      Relação de extintores existentes em cada Unidade Escolar, com
as respectivas especificações (Classe de Incêndio e Tipo) e os prazos de validade; 4.     
Caso os questionamentos forem negativos, existe em andamento projeto/processo para
regularização?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº28/2025.
Ementa: REQUEREM a Concessionária ARTERIS (AUTO PISTA RÉGIS BITTENCOURT S.A),
e realizar um estudo para executar um projeto para implantar  uma paralela  no Bairro
Jardim Serrano
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Requerimento nº29/2025.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a CERIS:  COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO - ITAPECERICA DA SERRA,
autorização para que o Executivo possa realizar a implantação de Iluminação Pública,
na Estrada da Barrinha altura n° 90, bairro da Barrinha, segue fotos em anexa.  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº30/2025.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de enviar a esta Casa de Leis, cópias e informações referentes ao
Processo nº 1049/2025 – Pregão nº 003/2025.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)

Indicação nº68/2025.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,
providências no sentido de executar manutenção: ·        Rua Petit Suisse, Bairro do
Morro Grande ·        Rua Três e Rua Quatro: Bairro da Fazenda Vitória.  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº69/2025.
Ementa:  INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,
no sentido de realizar  manutenção da Rua Braulino Rodrigues, no bairro do Portal,
(limpar, cascalhar e patrolar) .  
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº70/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, que analise a viabilidade da
implantação de bebedouros nas escolas municipais.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº71/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e a SECRETARIA
MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, que analise a viabilidade da revitalização e
instalação de uma placa inclusiva e explicativa sobre a história e o significado da cruz
simbólica localizada no bairro dos Carolinos.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº72/2025.
Ementa: INDICAM a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, vagas de
estacionamento para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA).
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Projeto de Lei nº4/2025.
Ementa: “CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Projeto de Lei nº5/2025.
Ementa: “REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)


